

Charita ČR je nevládní neziskovou organizací, která v ČR působí především v sociální a zdravotní oblasti a v řadě rozvojových zemí realizuje humanitární a rozvojové projekty.

V rámci svého zahraničního působení se Charita ČR věnuje mj. i oblastem, které přímo či zprostředkovaně souvisí s problematikou globální změny klimatu: podporuje udržitelné a ekologicky šetrné zemědělství, prosazuje udržitelné a šetrné materiály a postupy ve stavebnictví, pomáhá prevenci přírodních katastrof, snižování rizika desertifikace a udržitelnému hospodaření s vodními zdroji.

Při humanitární a rozvojové práci Charita ČR postupuje tak, aby minimalizovala dopady své činnosti na životní prostředí.

Charita ČR se podílí na projektu Udržitelné technologie v rozvojové spolupráci:

www.udrzitelnost.cz

Charitě ČR v podpoře prevence globální změny klimatu a adaptaci na její následky v takovém rozsahu, jaký považuje za potřebný, brání především převládající systém projektového financování, který vede k tomu, že aktivity organizace určují do značné míry strategie a plány donorů, kteří někdy upřednostňují jiná témata.

Charita Česká republika (Charita ČR),

Kontakt: Evžen Diviš, evzen.divis@charita.cz

Charita ČR má potenciál zapojit se postupně do aktivit, jejichž cílem je ovlivňovat politické strategie ČR, EU a mezinárodního společenství jako celku, které mají dopad na situaci v rozvojových zemích, včetně strategií souvisejících s procesem globální změny klimatu.

Takové působení Charity ČR zcela přirozeně doplní její aktivity prováděné přímo v daných zemích a zároveň umožní přispět k řešení primárních příčin některých problémů, jejichž projevy nyní Charita ČR zmírňuje.

Zapojení se do aktivit ovlivňujících politické strategie je proto jednou z dlouhodobých priorit Charity ČR.

Hlavní potřebou je dostatek zdrojů financování preventivních a adaptačních opatření v rozvojových zemích v takové míře, aby při rozvojové a humanitární práci mohly být ve skutečně potřebné míře zohledňovány otázky globální změny klimatu.

Dalšími potřebami jsou:

- Podpora činnosti Charity ČR ze strany veřejnosti;
- Přihlášení se ČR k odpovědnostem vyplývajícím z globální změny klimatu.